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„Za lidovými tradicemi se sousedy“
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Spolufinancováno Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj

 

Seminář JFoS vokální projev dětského interpreta
 v rámci projektu „Za lidovými tradicemi se sousedy“

 
Hotel Zvíkov ve Zvíkovském Podhradí hostil v sobotu 28. března účastníky semináře pořádaného Jihočeským folklorním sdružením v rámci projektu „Za lidovými tradicemi se sousedy“. Semináři předcházela jihočeská regionální soutěž dětských zpěváků lidových písní Jihočeský zpěváček 2009 jenž v praxi ukázala dětské pěvecké dovednosti.

Akce se zúčastnili zástupci devíti členských souborů JFoS a vedoucí souborů měli možnost podiskutovat s odborníky delegovanými Národním ústavem lidové kultury ve Strážnici o rozvoji dětských pěveckých dovednostech. Na programu celé akce bylo i vystoupení dětského folklorního souboru Blaťáček ze Ševětína, zábavné odpoledne plné her, soutěží a zpěvu. Rakouský soubor, jenž se měl semináře též zúčastnit se bohužel omluvil. 

Chtěl bych všem účastníkům semináře poděkovat za spolupráci a věřím, že byl nápomocen rozvoji vokálního projevu dětského interpreta.
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