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Spolufinancováno Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj

 

 

Kulturní akce vzájemného poznávání
 v rámci projektu „Za lidovými tradicemi se sousedy“

V pátek 1. května 2009 se zúčastnil členský soubor Jihočeského folklorního sdružení Javor kulturní akce vzájemného poznávání v Krems – Seinu.  

Milan Škoch

předseda Jihočeského folklorního sdružení

Z vyjádření vedoucí souboru Javor Marcely Borovské:

Javor prožil první májový den na břehu Dunaje.

V rámci spolupráce Jihočeského folklorního sdružení a Volkskultur Niederösterreich, týkající se partnerství v oblasti rozvoje lidových tradic Jihočeského kraje a Dolních Rakous, byl náš soubor vyslán na oslavy „Stavění májky“  do kouzelného města Krems.

Ráno v osm jsme naložili kroje a rekvizity do autobusu a vydali se směr Rakousko. Cestou na nás čekala „ velmi dobře“ vyznačená dopravní omezení a tak jsme se na Radniční náměstí v Krems -Steinu dostali až chvilku před jedenáctou. 

Velmi mile nás přivítala vedoucí domácího pořadatelského souboru, paní Wilfriede Emberger, spolu s Verenou Hofsteter, manažerkou Volkskultur Niederösterreich. Obě dámy nás informovali o konkrétním programu slavností.

Ve čtvrt na dvanáct přivítal konferenciér všechny přítomné na setkání pod májkou, kterou si tentokrát postavili již s předstihem. Stručně představil také náš soubor a tak jsme mohli začít se svým prvním 30 minutovým vstupem, který měl u publika velmi kladný ohlas. 

Po vystoupení nás čekala pauza na oběd a procházku za památkami či po břehu Dunaje.

Ve 14.00 hodin jsme pak slavnostně za doprovodu hudby nastoupili spolu s domácími dětmi a mládeží na dlážděný parket, kde několika větami pozdravila všechny přítomné paní starostka. O úspěších svých téměř 120 tanečnic a tanečníků pak s láskou hovořila paní Emberger. Trachten- und Heimatverein Krems - Stein má již skoro 50letou tradici a pracují v něm děti od 4 let po mladé do osmadvaceti.

Jménem našeho souboru poděkovala naše organ. vedoucí Marie Havelková za pozvání a milé přijetí a připomněla spolupráci  mezi JfoSem a Volkskultur Niederösterreich.

Slova vystřídal roztomilý program nejmladších dětiček z Kremsu, které jsme všichni s nadšením pozorovali. 

Konferenciér poté předal na chvíli slovo paní Vereně, aby krátce pohovořila k projektu v rámci, kterého dochází k prohloubení spolupráce jihočeských a dolnorakouských souborů a především k vzájemnému poznávání národních tradic a zvyků.

Právě, když se mluvilo o výměnách souborů se k nám přihlásily dvě dámy, které mají kořeny u nás v Čechách a ujely přes 50 km, aby se potěšily jihočeskými písněmi a pokochaly pohledem na naše kroje. Sledují kulturní akce ve svém okolí a vždy se rády hlásí ke svým kořenům.

My se v 15.00 hodin pustili do našeho dalšího půlhodinového programu, který se i dle vyjádření naší průvodkyně Vereny velmi líbil. Než jsme však skončili začala se od Dunaje stahovat mračna a poprchávat. Na parketu nás ještě vystřídala domácí mládežnická skupina s veselým pásmem, kde nechyběl „kloboukový“ ani „fackovací“ tanec. Již téměř promoklí začali chlapci poslední část programu, kdy se během téměř akrobatického kousku jeden z tanečníků uhodil o dlažbu do zátylku. Naštěstí to nebylo nic vážného, ale z pohledu nás diváků to vypadalo nebezpečně!

Déšť stále sílil a tak paní Wilfrieda s politováním ukončila tento odpolední program, který podpořila řada sponzorů. Pro děti však byl tím „nej“ sponzorem majitel Cafe Baru na náměstí, který je pozval všechny zdarma na zmrzlinu.

Do „Regionálního domu“, kde jsme měli naše zázemí to bylo trochu z ruky a tak jsem se rychle poschovávali pod slunečníky a přístřešky, abychom si alespoň trochu chránili kroje před prudkým deštěm a kroupami. Verena s Wilfriedou a ostatními pořadateli byli zklamaní, že se nemohl uskutečnit další doprovodný program. Chtěli nás vzít na procházku starým městem, na vyhlídkovou věž a hlavně se s námi chtěli vyfotit. Naplánované to bylo dobře, ale větru dešti neporučíš a tak jsme si ještě chvilku povídali v loubí  „Regionálního domu“ . Po rozloučení jsme se vydali domů. Po autobuse byly všemožně rozvěšené mokré části krojů, ale pan řidič k nám byl shovívavý! Cestou jsme ještě jednou narazili na úsek, postižený krupobitím – na silnici byly tak asi 1 km pouze vyjeté koleje ve vrstvě sněhobílých krup.. Naštěstí jsme domů dorazili v pořádku a v Kremsu se snad počasí také umoudřilo! 
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