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Spolufinancováno Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj

 

 

Kulturní akce vzájemného poznávání
 v rámci projektu „Za lidovými tradicemi se sousedy“

V neděli 18. května 2009 se na základě spolupráce JFoS a Volkskultur Niederösterreich zúčastnil folklorní soubor z Vysočiny – Podjavořičan kulturní akce vzájemného poznávání v Hornu.  

Milan Škoch

předseda Jihočeského folklorního sdružení

Z vyjádření vedoucí souboru Podjavořičan Jindřišky Šťastné:

V neděli 18.5.2009 vystoupil folklorní soubor Podjavořičan Telč v Rakouském městě Horn.

Předvedl 20 minutové taneční vystoupení s názvem  Nanynka, ve kterém ukázal typické tance z Horácka , včetně svatební Holubičky, taneční hry Slouha i sólových tanců.

Naše vystoupení ocenilo velké množství amaterských tanečníků z celého Rakouska, kteří se do Hornu sjeli a s nimiž jsme strávili dalších půlhodinu při pokusu o taneční rekord v množství tanečních párů. Nejstaršímu tanečníkovi bylo 92 let, tanečnici dokonce 95.

Setkání bylo velmi příjemné s vstřícné a společné tancování nám opravdu šlo.

 Poté jsme se přesunuli do nedalekého Stointzendorfu, kde jsme se setkali s cyklistickou výpravou z Telče vrámci Dolnorakouské výstavy a předvedli na ulici mezi vinnými sklípky další taneční pásma. I zde bylo dostatečné množství vděčných návštěvníků Klingende Kellergasse. 
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