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Spolufinancováno Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj

 

 

Kulturní akce vzájemného poznávání
 v rámci projektu „Za lidovými tradicemi se sousedy“

V pátek 6. června 2009 se zúčastnil členský soubor Jihočeského folklorního sdružení Libín-S kulturní akce vzájemného poznávání v Pöggstall.  

Milan Škoch

předseda Jihočeského folklorního sdružení

Z vyjádření vedoucího souboru Libín-S Hynka Hladíka:

Folklorní soubor Libín-S Prachatice byl v sobotu 6. června 2009 v dolnorakouském Pöggstall na 17. dolnorakouský festival lidové hudby aufOHRchen pořádaný partnerskou organizací Jihočeského folklorního sdružení VOLKSKULTUR NIEDERÖSTERREICH. Festival se konal od 4. do 7. června 2009.
Folklorní soubor Libín-S Prachatice reprezentoval jihočeský folklor na 17. dolnorakouském festivalu lidové hudby aufOHRchen v Pöggstallu. Na festivalu byla prezentována hospodská muzika, školní projekty, konalo se sympozium, slavnostní bohoslužby, setkání sborů, festival dechovek, koncerty        i festival lidového tance. Tancovalo se v sobotu odpoledne nejen na Hlavním náměstí v Pöggstallu. Vystoupení prachatického souboru patřilo jistě k vrcholům, Libín-S se opravdu blýskl. Účast Jihočechů na festivalu v Dolních Rakousích byla součástí společného projektu Jihočeského folklorního sdružení a Volkskultur Niederöstererreich Za lidovými tradicemi za sousedy….
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