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Spolufinancováno Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj

 

 

Kulturní akce vzájemného poznávání
 v rámci projektu „Za lidovými tradicemi se sousedy“

V sobotu 27. června 2009 se zúčastnil partnerský dolnorakouský soubor Volkstanzgruppe Gross Haselbach kulturní akce vzájemného poznávání v Lomnici nad Lužnicí, kdy navštívil Festival folklorních souborů U Zlaté stoky.  

Milan Škoch

předseda Jihočeského folklorního sdružení
Z vyjádření  vedoucí hostitelského souboru Javor a Javoráček Marcely Božovské:

V sobotu 27.6. se na Farské louce sešli milovníci lidové kultury. Ve 13.00 hodin měl začínat další ročník Festivalu folklorních souborů U Zlaté stoky. Všichni účinkující byli připraveni! Začalo poměrně dost pršet a ještě ke všemu nešla v celém městě elektřina …. díky pomoci místních hasičů jsme, napojeni na náhradní agregát, mohli v půl druhé zahájit náš program. Počasí se nechtělo umoudřit a proto jsme diváky přizvali k nám na pódium. V komorním prostředí, mezi dobře naladěným publikem, předvedly svůj program děti z našeho Javoráčku. Podařilo se jim rozehnat mračna a tak soubor Malý Furiant měl pódium skoro celé pro sebe – jako pojistku jsme nechali pár laviček na pódiu, kdyby se přihnala další prška. 

Se svými programy vystoupily ještě soubory Růže a Doudleban. Z Dolního Rakouska přijal pozvání soubor D´Haselbacher Volkstanzgruppe z Gross Haselbachu, který dle svých zvyklostí, vyzval publikum ke společnému tanci. Celkově působilo jejich vystoupení velmi vesele a zaujalo všechny přítomné …... Účastníci festivalu se představili divákům se dvěma vstupy. V závěru se krátkým vystoupením předvedl také náš soubor Javor a poté vystřídala folklor jihočeská dechová hudba Šumavská osmička.
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