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„Za lidovými tradicemi se sousedy“
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Spolufinancováno Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj

 

 

Seminář
 v rámci projektu „Za lidovými tradicemi se sousedy“

Ve čtvrtek 15. října proběhl v dolnorakouském Kremsu v sídle Volkskultur Niederösterreich pracovní seminář týkající se přípravy Posvícenského setkání. Toto je jednou z akcí dvouletého příhraničního projektu JFoS „Za lidovými tradicemi se sousedy“, na kterém spolupracuje s partnerskou organizací Volkskultur Niederösterreich.

Předseda Jihočeského folklorního sdružení Milan Škoch projednával na semináři jednotlivé okruhy se zástupkyní Jihočeského kraje – Kulturní most Hermínou Mocovou a manažerkou Volkskultur Niederösterreich Verenou Hofstetter. Jednání navštívila i jednatelka Volkskultur Niederösrerreich Dorothea Draxler.

Plánovaná akce se uskuteční 31. října v Hotelu Zvíkov ve Zvíkovském Podhradí za účasti jihočeských a dolnorakouských souborů. Pozváni jsou i zástupci Jihočeského kraje, Obce Kovářov, Spolku pro obnovu venkova Jihočeského kraje, Národního ústavu lidové kultury ve Strážnici, Folklorního sdružení České republiky a samozřejmě i partnerské organizace Volkskultur Niederösterreich. 
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