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Spolufinancováno Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj
 

Delegace Volkskultur Niederösterreich na semináři u příležitosti  XII. Národního krojového plesu   
V sobotu 13. února navštívila na pozvání Jihočeského folklorního sdružení dolnorakouská delegace partnerské organizace Volkskultur Niederöserreich Prahu. 

Delegace přijela ve složení: 

Rupert Klein-předseda čtvrtě Waldviertel, Verena Hofstetter-manažerka Volkskultur Niederösterreich, Franz Steininger-mluvčí Tanečního fóra Dolního Rakouska, Martin Weber-oblastní vedoucí  Wachau, Christa Donnerbaum-odborná referentka lidového a dětského tance, Cornelia Rößler-odborná referentka lidového tance, Claudia Nemec-oblastní vedoucí Weinviertel, Harald Nemec, doprovod.
Delegace z jihu Čech: 

Milan Škoch-předseda JFoS, Hermína Mocová-Jihočeský kraj, Pavla Škochová-ředitelka Jihočeského folklorního festivalu Kovářov, Iveta Novotná-asistentka předsedy JFoS, Martin Schmeller-JFoS, Marek Neuman s manželkou- LK TISK v.o.s. Milevsko- partner JFoS.  

JFoS a Volkskultur Niederösterreich spolupracují od roku 2006 a snaží se na základě přeshraničních projektů rozvíjet oblast lidových tradic. A právě setkání na Národním krojovém plesu využili, kromě jiného, i k projednání dalších okruhů vzájemné spolupráce. Na semináři, který předcházel plesovému dění zástupci partnerských organizací diskutovali o probíhajícím projektu „Za lidovými tradicemi se sousedy“. Zejména se věnovali přípravě vzájemných výměn jednotlivých folklorních souborů na kulturních akcích v Jihočeském kraji i Dolním Rakousku v letošním roce.  

Po skončení semináře se všichni po ustrojení do krojů sešli ve velkém kongresovém sálu hotelu, kde sledovali bohatý program letošního plesu. Rakouští hosté s obdivem hodnotili celou akci, se zájmem navštěvovali i další kulturní pořady, které probíhaly v jiných sálech a nezapomněli se také zastavit u stánku JFoS v hotelovém foye. Členové JFoS zde nabízeli návštěvníkům plesu ochutnávku jihočeských preclíků, koláčků, dále prezentační materiály, kterých se letos rozdalo opravdu velké množství. Pozornost přitahoval zejména Kalendář akcí JFoS, kde jsou mimo jiné uvedeny termíny členských festivalů a slavností, vybrané akce Volkskultur Niederösterreich, ale také přehled místních akcí, jenž pořádají jednotlivé členské soubory JFoS. 
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