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Spolufinancováno Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj
 

Příprava společné akce JFoS a Volkskultur Niederösterreich  
Zástupci Jihočeského folklorního sdružení, Volkskultur Niederösterreich a Jihočeského kraje se sešli na pracovním semináři v sobotu 10. dubna v dolnorakouském Schönbergu.

Cílem setkání bylo dojednat programové a organizační okruhy kulturního programu, jenž proběhne v rámci Farmářského trhu právě v Schönbergu, vinařské oblasti, a to 17. července tohoto roku. Program ponese název Jižní Čechy se potkávají s Dolním Rakouskem, v němž se kromě dolnorakouských souborů představí divákům samozřejmě i soubory jihočeské. Dále je plánována ochutnávka jihočeské kuchyně, ukázka několika lidových řemesel a též prezentace Jihočeského folklorního sdružení, zejména přeshraničního projektu „Za lidovými tradicemi se sousedy“.

Účastníci semináře:

JFoS – Milan Škoch, Pavla Škochová, Hermína Mocová – Jihočeský kraj
Volkskultur Niederösterreich – Verena Hofstetter

Zástupci pořadateů Farmářského trhu a dolnorakouských souborů – Gabriela Czipin, Gottfried Kluger, Alois Naber    

„Za lidovými tradicemi se sousedy“

Vedoucí partner projektu: Jihočeské folklorní sdružení 
Projektový partner: Volkskultur Niederösterreich 

Projekt je zaměřen na oblast lidové kultury a spolupráci partnerů s cílem přiblížit nejširší veřejnosti živoucí tradice v Jihočeském kraji a Dolním Rakousku. Jedním z nejdůležitějších prvků daného projektu je fakt, že spolupráce není zaměřena na zakonzervování současného stavu, ale že aktivně zapojuje konkrétní jednotlivce či skupiny sdružované ve folklorních souborech nebo v hudebních i pěveckých sborech do rozvoje regionálních a národních tradic. Projekt tak nenahraditelným způsobem může přispívat k uvědomování si tradičních kulturních hodnot všemi věkovými kategoriemi, neboť právě děti, střední i nejstarší generace se na obou stranách hranice lidové kultuře věnují a snaží se o udržování a především rozvoj kulturního dědictví svých zemí. 
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