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„Za lidovými tradicemi se sousedy“
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Spolufinancováno Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj

 

 

Dny jihočeské a dolnorakouské lidové kultury
úspěšně pokračovaly
 v rámci projektu „Za lidovými tradicemi se sousedy“

Jihočeské folklorní sdružení v rámci svého přeshraničního projektu „Za lidovými tradicemi se sousedy“ prezentovalo v rámci Dnů jihočeské a dolnorakouské lidové kultury výstupy uvedeného projektu.

Na výstavě Země živitelka v Českých Budějovicích ve dnech 26. srpna až 2. září u stánku JFoS jeho pracovníci nabízeli návštěvníkům výstavy propagační a prezentační materiály, jenž ukazují bohatou spolupráci s partnerským sdružením Volkskultur Niederösterreich.
Je velice potěšitelné, že hosté výstavy projevovali zájem o stánek JFoS a odnášeli si domů materiály, ze kterých se mohou dozvědět o rozvoji lidových tradic na obou stranách hranic.
Jedním z nejdůležitějších prvků daného projektu je fakt, že spolupráce není zaměřena na zakonzervování současného stavu, ale že aktivně zapojuje konkrétní jednotlivce či skupiny  sdružované ve folklorních souborech nebo v hudebních i pěveckých sborech do rozvoje regionálních a národních tradic. Projekt tak nenahraditelným způsobem může přispívat k uvědomování si tradičních  kulturních hodnot všemi věkovými kategoriemi, neboť právě děti, střední i nejstarší generace se na obou stranách hranice lidové kultuře věnují a snaží se o udržování a především rozvoj kulturního dědictví svých zemí.  
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