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Spolufinancováno Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj
 

Den Jihočeského kraje

Jižní Čechy poznávají Dolní Rakousko  
V sobotu 17. července se uskuteční v rámci přeshraničního projektu Jihočeského folklorního sdružení „Za lidovými tradicemi se sousedy“, v dolnorakouském městě Schönberg při konání tamního Selského trhu, Den Jihočeského kraje – Jižní Čechy poznávají Dolní Rakousko.

V rámci kulturního programu se zde představí členské soubory JFoS.  Doudleban z Doudleb, Blaťácký soubor ze Ševětína a samozřejmě i dolnorakouské soubory Rosenburg-Mold a Seniorentanzgruppe Schönberg. 
Zástupci jižních Čech nepřivezou jen muziku, písně a tance, ale také v informačním stánku nabídku prezentačních materiálů, jenž ukazují bohatou spolupráci JFoS a Volkskultur Niederösterreich. Jihočeši dále přivezou stánek s nabídkou regionální keramiky a též ochutnávku české kuchyně, na které spolupracují s Jindřichem Žydkem-viceprezidentem Asociace kuchařů a cukrářů České republiky. Návštěvníci kromě dalšího budou moci ochutnat šunku od kosti marinovanou s křenem v bochníku chleba, preclíky, výběrové uzeniny, regionální destiláty ze Zámeckého ovocného lihovaru Blatná či pivo Zlatá labuť ze zvíkovského pivovarského dvoru.
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