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„Za lidovými tradicemi se sousedy“
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Spolufinancováno Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj

 

 

Dny jihočeské a dolnorakouské lidové kultury pokračují
 v rámci projektu „Za lidovými tradicemi se sousedy“

Jihočeské folklorní sdružení v rámci svého přeshraničního projektu „Za lidovými tradicemi se sousedy“ pokračuje při Dnech jihočeské a dolnorakouské lidové kultury v prezentaci spolupráce s partnerským sdružením Volkskultur Niederösterreich.
Ve čtvrtek 26. srpna byla slavnostně  zahájena v Českých Budějovicích výstava Země živitelka,  na které  také JFoS nabízí materiály mapující uvedený projekt. U svého prezentačního stánku umístěného u pavilónu R1, se mohou zájemci o lidovou kulturu dozvědět o průběhu projektu, jenž pomáhá v poznávání sousedních regionů z hlediska lidových tradic.

První den na výstavě Země živitelka byl významný i setkáním členských souborů JFoS - Bárováčku a Malého Furiantu s prezidentem České republiky Václavem Klausem. Pan prezident za doprovodu dalších hostů přišel uvedený pavilón slavnostně otevřít a zmíněné soubory mu asistovali při  přestřižení pásky. Nechyběly ani krátké rozhovory s hlavou státu a došlo i na společné foto a posléze Bárováček i Malý Furiant pokračovaly se svými kulturními programy na jevišti u pavilónu R1.
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