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Spolufinancováno Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj
 

Druhá knížečka JFoS je na světě

v rámci projektu „Za lidovými tradicemi se sousedy“

Jihočeské folklorní sdružení vydalo další propagační knížečku svého příhraničního projektu „Za lidovými tradicemi se sousedy“.

Knížečka formátu 7,5 cm x 11,5 cm o šedesáti třech stranách mapuje výše zmíněný dvouletý projekt, na němž spolupracuje JFoS s Volkskultur Niederösterreich. Přehlednou formou jsou na stránkách zdokumentovány jednotlivé okruhy spolupráce obou partnerských organizací, jako například vzájemné výměny folklorních souborů na kulturních akcích v Jihočeském kraji a Dolním Rakousku, semináře, vybudování Česko-rakouského centra lidových tradic v Kovářově a další. Nechybí samozřejmě řada fotografií, informace o projektu a Jihočeském folklorním sdružení i Volkskultur Niederösterreich.

Knížečka je součástí výstavy JFoS „Za lidovými tradicemi se sousedy“, která byla poprvé představena na konci září při Posvícenském setkání ve Zvíkovském Podhradí a její další prezentace je plánována v listopadu v Praze a koncem roku v Českých Budějovicích.     
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