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Spolufinancováno Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj
 

Dny jihočeské a dolnorakouské lidové kultury pokračují

v rámci projektu „Za lidovými tradicemi se sousedy“

V rámci příhraničního projektu Jihočeského folklorního sdružení pokračovaly Dny jihočeské a dolnorakouské lidové kultury, jenž byly prezentovány výstavou projektu s názvem „Za lidovými tradicemi se sousedy“.

Výstava probíhala v Top Hotelu v Praze, kde Folklorní sdružení České republiky pořádalo své výroční zasedání ve dnech 20.- 21.11. 2010. Vedoucí folklorních souborů, ředitelé folklorních festivalů a slavností, předsedové regionálních sdružení a další hosté z celé České republiky tak měli možnost prostřednictvím výstavních panelů a prezentačních materiálů nahlédnout do jednotlivých aktivit projektu JFoS a jejího dolnorakouského partnera Volkskultur Niederösterreich.

Výstavu kromě jiného navštívil i  Zdeněk Pšenica-předseda FoS ČR, Jiřina Langhammerová-etnografka Národního muzea v Praze či Josef Mord, místopředseda Rakouského krojového svazu.

Chtěl bych velice poděkovat Folklornímu sdružení ČR za spolupráci při realizaci Dnů jihočeské a dolnorakouské lidové kultury. 
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