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Spolufinancováno Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj
Projekt probíhá za podpory Jihočeského kraje a Obce Kovářov

Sympozium – Hudební motivy sousedních regionů

Hudební improvizace v lidových kapelách
V rámci příhraničního projektu Jihočeského folklorního sdružení „Společně za folklorními tradicemi“ proběhlo v sobotu 20. října 2012 další plánované sympozium, tentokrát neslo název „Hudební motivy sousedních regionů“.

Zúčastnily se jej členské soubory JFoS - Kovářovan z Kovářova, Doudleban z Doudleb, Blaťácký soubor ze Ševětína, zástupci Prácheňského souboru ze Strakonic a také dechová kapela Šumavská osmička i host z Horního Rakouska BLASKAPELLE CESKA.

Účastníci sympozia přijeli v poledne do Hotelu Zvíkov ve Zvíkovském Podhradí, při uvítání ochutnali koláčky, shlédli vystoupení folklorního souboru Kovářovan a všechny též uvítal předseda JFoS Milan Škoch. Po obědě také přítomné pozdravil Pavel Hroch-starosta obce Kovářov i vedoucí rakouské dechovky Gottfried Reisegger. V první části odpoledního programu se na jevišti představily dechové kapely Šumavská osmička a Blaskapelle Ceska, které velice zaujaly svými písněmi i hudebními aranžmá skladeb. 

V další části programu sympozia ještě jednou vystoupila Šumavská osmička a své umění předvedly i  soubory Doudleban a Blaťák. Nechybělo ani společné setkání zástupců JFoS s vedoucím hostující rakouské kapely, kde se kromě jiného hovořilo o další možné spolupráci v oblasti lidových muzik.

V průběhu dne mohli účastníci sympozia shlédnout ukázky kovářského řemesla, keramiky a drátování, nechyběly ani propagační materiály sdružení či prezentační bannery  uskutečněných sympozií projektu, které se konaly v tomto roce. 
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