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Spolufinancováno Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj
Projekt probíhá za podpory Jihočeského kraje a Obce Kovářov

Před týdnem ve čtvrtek 15. listopadu 2012 proběhlo v dolnorakouském Zwettlu jednání projektových partnerů příhraničního projektu Jihočeského folklorního sdružení nesoucí název „Společně za folklorními tradicemi“. 

Uvedený projekt je třetím v pořadí velkých dvouletých projektů JFoS se zaměřením na rozvoj lidové kultury, tentokrát zasahuje období roku 2012 a 2013. JFoS jako vedoucí partner na něm spolupracuje s Dolním Rakouskem, jež zastupuje organizace Volkskultur Niederösterreich a nově i s Horním Rakouskem, které zastupuje úřad zemské vlády Horního Rakouska.

Ve Zwettlu se tentokrát sešli zástupci JFoS a Volkskultur, jednání s partnery z Horního Rakouska je naplánováno v dohledné době. Přítomní prodiskutovali průběh projektu, jeho publicitu a zaměřili se na okruhy první monitorovací zprávy. Dále se hovořilo o spolupráci v následujícím období, jež na všechny partnery čeká. 

Účastníci setkání: 
Rupert Klein, Volkskultur Niederösterreich

Andreas Teufl, Volkskultur Niederösterreich

Hermína Mocová-Jihočeský kraj
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předseda Jihočeského folklorního sdružení
Foto: Milan Škoch, momentky ze setkání
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