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Spolufinancováno Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj
Projekt probíhá za podpory Jihočeského kraje a Obce Kovářov

Další videodokument z akce Jihočeského folklorního sdružení 
v rámci příhraničního projektu „Společně za folklorními tradicemi“

Jihočeské folklorní sdružení vydalo další audiovizuální pohlednici, která tentokrát ukazuje průřez  ze Sympozia – Lidové kroje ve 21. století, jež se uskutečnilo 3. srpna 2013 v rámci XII. Jihočeské lidové slavnosti v Českých Budějovicích.  
Uvedený dokument na DVD prezentuje akci z jihočeské metropole, kde kromě zajímavého kulturního programu, jarmarku, výstavy projektu, proběhla  na scéně v rámci uvedeného sympozia JFoS i přehlídka krojů. Diváci mohli obdivovat kroje ze všech národopisných oblastí Jihočeského kraje a to Pošumaví, Kozácka, Blat, Doudlebska, Prácheňska. 

Jelikož je sympozium součástí příhraničního projektu „Společně za folklorními tradicemi“, předvedly ukázku krojů i ženy ze spolku Zlatých čepců z Freistadtu z Horního Rakouska. Dolní Rakousko v Českých Budějovicích zastupoval Andreas Teufel, který přítomné pozdravil jménem partnerské organizace Volkskultur Niederösterreich.     
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